

2017年度第10回定例運営委員会報告

日時：2018年4月9日（月）19時30分～21時30分

会場：珈琲西武

出席委員：網野岳俊、石丸耕一、奥山竜太、市川悟、坂下雄一、中野雅也、羽田野晋嗣、平井秀昌、
宮下雄二、八板賢二郎

委任出席：安達雅史、相澤慎平、木村祐介、白石安紀、高崎利成、竹部健太、藤田直弘

欠席委員：大野正美

第1号議案 実施報告「楽器を知ろう ハープ編」

坂下事務局次長より、報告があった。

開催日時：3月9日13時～17時

会場：国立音楽大学新1号館オーケストラスタジオ

主催：東日本支部

講師：早川りさこ（NHK交響楽団ハーピスト、国立音楽大学講師）下田正久（松尾楽器）

共演：下払桐子（フルート）富永弥悠（ハープ）、田中渚（ハープ）

スタッフ：相澤、網野、市川、奥山、坂下、高崎、平井、八板

- ・参加者は54名とスタッフ8名の62名であった。
- ・毎年継続して実施してきたことで、定着してきた感じがする。アンケートの回答からも継続開催を希望する声が多かった。
- ・機関誌に、実施報告記事を掲載する。

第2号議案 審議決定事項「2018年度東日本支部定時社員総会開催について」

協議の結果、次のとおり決定した。

開催日時：4月24日（火）18：30～20：00

会場：代々木研修室4階会議室B

- ・議案書の確認を行った。
- ・会議費を抑制するため、今後、運営委員会の開催会場を検討することとした。
- ・総会の開催案内は、従来の往復葉書を止め、メールでの確認にすることとした。ただし、メールで連絡が取れない会員については、往復葉書の送付によって行う。
- ・総会終了後、懇親会を行うこととした。

第3号議案 審議決定事項「施設見学会開催について」

坂下事務局次長より、進捗について報告があった。

- ・対象施設は国立音楽大学楽器学資料館を候補とするが、代案も検討したい。
- ・このほかにも、ARTIST STUDIO in幕張の見学も提案があり、対象施設、開催時期は継続審議とする。
- ・本事業は、2018年度上半期実施とする。

第4号議案 審議決定事項「2018年度事業について」

2018年度の事業計画について、意見交換を行った。

- ・今年度はスピーカ試聴会など機器にスポットを当てたイベントを開催したので、次年度はチューニングなどソフト系のイベントを企画したい。
- ・本部では5月22日に映像技術セミナーを埼玉県舞台技術協議会と共同主催（日本舞台監督協会共催）で計画しているので、東日本支部は協力として参加する。
- ・プラグインとハードギアについての技術セミナーを行ったらどうか。（10月頃）
- ・DAW、PC再生ソフト等に関する研究会を6～7月に開催したい。
- ・機関誌特集記事のテーマは、インカムを題材としたものとする。

《追記》今回の委員会には、次期運営委員候補になっている古屋博敏、諸石正興、田上智明の各氏の出席をお願いした。

報告：網野岳俊
書記：坂下雄一

（次回運営委員会は、5月7日開催予定）